

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Amenajarea terenului aferent CCB - 183 bl. M. cel Batrin 22/1, 22/2 chisinau
Obiectivul general al proiectului	Amenajarea curții. et 2, 3.
Obiective specifice ale proiectului	E.2. Amenajarea prin pavare a circulațiilor pietonale cu acces la terenurile de joacă și sport. E3. Amenajarea unui teren multifuncțional de sport.
Activități	I. Amenajarea prin pavare a parcarilor și circulațiilor pietonale principale. II. Amenajarea cu acces la terenul de joacă și sport. III. Amenajare unui teren multifuncțional de sport.
Beneficiarii	Locatarii CCB-183 bl. Mircea cel Batrin 22/1, 22, d 20/4, 20/6.
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	08.06.2017 - 31.08.2017
Suma totală a Proiectului	I Et. Valoarea de deviz = 784355 lei II Et Valoarea de deviz = 330825 lei
Suma solicitată de la Primărie	III E Valoarea de deviz = 250440 lei solicităm 150.000,00 lei
Contribuția beneficiarului	I Et. CCB-183 cu suma 784355 lei

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

1. Amenajarea prin pavare a circulației pietonale spre școală și cu acces la terenul de joacă și sport, în curții CCB-183

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

1. Pavarea părcărilor și circulațiilor pietonale principale.
2. Amenajarea prin pavare a circulațiilor pietonale secundare, cu acces la terenurile de joacă și sport.
3. Amenajarea unui teren multifuncțional de sport cu gard, și plasa de lemn poartă, și gazon verde.

Categoria proiectului (mic/mare)	Se include numărul de semnături colectate - mai mult de 80 semnături
----------------------------------	--

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Scopul principal al proiectului este de a renova curtea blocurilor de pe st. Sucea cel Batrân 22/1 22/2 Amenajarea terenului de joaca și amenajarea terenului sportiv pentru copil.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Este foarte important implementarea acestui proiect deoarece prin curtea e trecerea spre școala primara N83 a sec. Ceoana.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Până la 31.12-2017

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Conform proiectului durabilitatea lucrărilor vor fi realizate conform „Autorității”

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1.	Valoarea de	484 355 lei			
2.	de Vi Fari	330 825 lei			
3.		250 240 lei			